MunmnctepcTBo KyapTypsl OpeH6yprekoit 06acT

l'ocyrapcTBeHHOe aBTOHOMHOE yupeskeHHe KYIbTypbI
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHASI ®UJIAPMOHUS»

(I'AYK «Opentyprckast 06.1acTHasi GHIAPMOHHS»)
ITPUKA3

5. ob. a0 un Ne_25.0% ol
I. Openbypr

OO0 ycTaHOBIEHHH LIEH Ha GUIETHI

B cBsi3u ¢ npoBeieHneM KoHuepTa ['0cy1apcTBEHHOrO aKaeMIYeCKOro CUM(OHUYECKOT0
opkecTpa Poccun nmenn E.®. Caernanosa, aupmxep — Hmutpuit FOpoBckwuii, comucr —
HapoaHkIH apTHCT Poccnn Hukomnait JIyranckuii (Goprenuano) B pamkax XII MexnyHapoaHoro
ecTuBans UCKycCTB MMeHH Mcrucnasa PocTporoBuua B T. Openbypre, KOTOpEI COCTOUTCS
31.05.2024 rona, mayano B 19.00, B 6oab1mom KOHIIEPTHOM 3aJjie PUIapMOHHH,

IIpPHUKa3BkBlBalo:

1. YcTanoBuTS crienyromume HeHbl Ha GUIETH 1S IPOIaKH:
naprep

no 3000 pyo.rei:

3 psax ¢ 7 mo 29 mecro;

4 psan c 7 mo 29 mecTo;

no 2800 py6.eii:

2 pan 7,8 mectou ¢ 11 mmo 29 mecTo;
3 psan 5,6,30,31 mecro;

4 psan 5,6,30,31 mecro;

no 2500 pyo.eii:

1 psan ¢ 7 mo 30 mecro;

2 pan 3,4,5,6,30,31,32,33 mecTo;
3 psn 3,4,32,33 mecro;

4 psn 3,4,32,33 mecTo;

no 2000 py6.1eii:

0 psan ¢ 4 mo 10 mecto u ¢ 26 o 32 mecTo;
1 pan 2,3,4,5,6,31,32,33,34 mecTo;

2 psan 2,34 mecro;

3 pan 1,2,34,35 mecro;

4 pan 1,2,34,35 mecro;

8 pan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecto;

ampurteatp

no 2000 pyo.ei:

2 psaac 5 mo 22 MecTo;
3 paxn ¢ 5 no 24 mecTo;
4 pan ¢ 5 mo 24 mecTo;
5 pan ¢ 5 o 24 mecro;



no 1800 pyoJieii:
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3 psn 1,2,3,4,25,26,27 mecTo;
4 psin 2,3,4,25,26 MecTo;

5 psan 3.4,25,26 mecTo;

6 psx co 2 o 27 MeCTo;

7 psin co 2 110 27 MeCTo;

o 1500 pyouteii:

8 psan co 2 mo 8 mecto u ¢ 21 1mo 27 mecTo;
9 psin 4,5,6,7,8,10,11,21,22,23,24,25 mecTo;
10 psin 6,7,8,20,21 mecto;

HEHTPAJIbHBIH 0aJIKOH
no 1200 pyO.ieii:

1 psin ¢ 1 mo 24 mecto;
2 psan ¢ 1 mo 24 mecro;

JIeBbIi 0aJIKOH

no 1000 pyOJeii:

1 psan c 1 mo 24 mecto;
no 800 pyG.eii:

2 psan ¢ 1 mo 24 mecto;

npaBblii 0aJIKOH

mo 1000 pyoJteit:

1 psig ¢ 1 mo 24 mecto;
no 800 pyO.aeii:

2 psan ¢ 1 o 24 mecro.

Wroro: 46 6un. x 3000 py6. = 138000 py6.
29 6u. x 2800 py6. = 81200 py®.
40 6m1. x 2500 py6. = 100000 py®.
119 6u. x 2000 py6. = 238000 py6.
97 6m1. x 1800 py6. = 174600 pyo.
31 6u. x 1500 py6. = 46500 py0.
48 6m1. x 1200 py6. = 57600 py6.
48 6m1. x 1000 py6. = 48000 py6.
48 6ui. x 800 py6. = 38400 py®.

Bcero: 506 6mieroB Ha cymmy 922300 (JIeBAThCOT ABaALATE ABE THICAIH Tpucta) pyOen.

2. B TeueHue IepuoAa peanu3aluy OWIETOB LICHOBas IOJIMTHKA MOXET NPETEpICTR
HU3MEHEHUS.

OcHoBaHue: cIyKeOHas 3alicKa 3aMECTHTENd IUpeKTopa  IIO KOHIIEPTHOM  paboTe
)

Husiausoit B.U. ot 25.03.2024 1. i

Jupexrop 1.B. Kupcanosa




